

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十六次会议强调

# 加强和改进行政区划工作

据新华社北京6月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平6月22日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十六次会议，审议通过了《关于构建数据基础制度更好发挥数据要素作用的意见》《关于加强和改进行政区划工作的意见》《关于开展科技人才评价改革试点的工作方案》《强化大型支付平台企业监管促进支付和金融科技规范健康发展工作方案》。

习近平在主持会议时强调，数据基础制度建设事关国家发展和安全大局。要维护国家数据安全，保护个人信息和商业秘密，促进数据高效流通使用、赋能实体经济，统筹推进数据产权、流通交易、收益分配、安全治理，加快构建数据基础制度体系。要加强党中央对行政区划工作的集中统一领导，做好统筹规划，避免盲目无序。要遵循科技创新规律和人才成长规律，以激发科技人才创新活力为目标，按照创新活动类型，构建以创新价值、能力、贡献为导向的科技人才评价体系，引导人尽其才、才尽其用、用有所成。要推动大型支付和金融科技平台企业回归本源，健全监管规则，补齐制度短板，保障支付和金融基础设施安全，防范化解系统性金融风险隐患，支持平台企业在服务实体经济和畅通国内国际双循环等方面发挥更大作用。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出，数据作为新型生产要素，是数字化、网络化、智能化的基础，已快速融入生产、分配、流通、消费和社会服务管理等各个

环节，深刻改变着生产方式、生活方式和社会治理方式。我国具有数据规模和数据应用优势，我们推动出台数据安全法、个人信息保护法等法律法规，积极探索推进数据要素市场化，加快构建以数据为关键要素的数字经济，取得了积极进展。要建立数据产权制度，推进公共数据、企业数据、个人数据分类分级确权授权使用，建立数据资源持有权、数据加工使用权、数据产品经营权等分置的产权运行机制，健全数据要素权益保护制度。要建立合规高效的数据要素流通和交易制度，完善数据全链条合规和监管规则体系，建设规范的数据交易市场。要完善数据要素市场化配置机制，更好发挥政府在数据要素收益分配中的引导调节作用，建立体现效率、促进公平的数据要素收益分配制度。要把安全贯穿数据治理全过程，守住安全底线，明确监管红线，加强重点领域执法司法，把必须管住的坚决管到位。要构建政府、企业、社会多方协同治理模式，强化分行业监管和跨行业协同监管，压实企业数据安全责任。

(下转03版)

## 我市全力以赴抗旱保苗

已浇水334.02万亩次

本报讯 (记者 尹晓玉 实习生 张爽爽) 6月21日，郾城区龙城镇的农田里，玉米苗已探出地面，农民群众顶着炎炎烈日抗旱浇水。近日，各县区的农田里，都有农民群众抗旱浇水的身影。

今年3月份以来，我市一直没有有效降雨，导致夏播期间全市农田大面积严重干旱。为切实做好抗旱工作，我市组建气象服务、农机服务等五大专班，建立日调度工作机制，分析研判形势，及时解决存在的问题，做到组织、人员、物资、技术、服务五到位，确保抗旱播种工作顺利推进。市农业农村局先后印发《关于切实抓好抗旱抢种工作的紧急通知》《关于切实抓好抗旱工作的紧急通知》，对抗旱抢种、抗旱

保苗工作进行部署。同时，市、县各级充分利用广播、电视、报纸及乡村大喇叭等广泛宣传动员，营造抗旱浓厚氛围。

截至6月22日，我市夏播面积218.23万亩，占预播面积218.21万亩的100.01%。全市抗旱浇水334.02万亩次，查苗补种0.31万亩，中耕6.88万亩，追肥96.73万亩，化除10.73万亩，病虫害防治9.1万亩次，为秋粮丰收奠定了良好基础。

“今年的小麦收成不错。村民一收完麦子就赶紧把玉米种上了。近期大家都在忙着浇水保苗，两三天不浇水，幼苗就蔫了。6月10日完成夏播后，很多村民已经浇水三四次了。”临颍县王孟镇陈留西村党支部书记赵士领告诉记者。

本报讯 (记者 刘丹) 6月22日，根据市委安排，市委副书记贾宏宇带队到市委政法委调研全市党的二十大安保维稳工作，并召开座谈会。市委常委、市委政法委书记李中华主持会议。副市长、市公安局局长张飞，市中级人民法院院长陈松林，市人民检察院检察长杜永召参加。

座谈会上，听取公检法司四个部门关于本系统近期安保维稳工作开展情况及市委政法委对全市安全稳定工作的汇报后，贾宏宇指出，今年以来，我市政法系统勇于实践、敢于创新、周密部署，各项工作有条不紊、扎实推进，有力维护了全市经济社会的和谐稳定。

贾宏宇强调，党的二十大是全党全国

不断走弱。大家都在担心，世界经济会不会陷入危机的泥潭。在这个关键时刻，只有坚持同舟共济、团结合作，才能战胜经济危机。要心往一处想、劲往一处使，加强宏观经济政策协调。主要发达国家要采取负责任的经济政策，避免政策负面效应外溢，避免给发展中国家造成严重冲击。

事实一再证明，制裁是“回旋镖”“双刃剑”，把世界经济政治化、工具化、武器化，利用国际金融货币体系的主导地位肆意制裁，终将损人害己，使世界人民遭殃。

第四，我们要包容并蓄，共同扩大开放融合。一段时间以来，经济全球化遭遇“逆风逆流”。国际社会普遍担忧世界经济分裂为相互隔绝的区域。经济全球化是生产力发展的客观要求和不可阻挡的历史潮流。开历史倒车，企图堵别人的路，最终只会堵死自己的路。要坚持开放包容，拆除一切阻碍生产力发展的藩篱，引导推动全球化健康发展，让资金和技术自由流动，让创新和智慧充分涌现，汇聚世界经济增长合力。要维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制，消除贸易、投资、技术壁垒，推动构建开放型世界经济。要坚持共商共建共享，加强全球经济治理，增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权，确保各国权利平等、规则平等、机会平等。

习近平强调，今年以来，面对复杂严峻的国内外发展环境，中国坚持统筹疫情

防控和经济社会发展，坚持人民至上、生命至上，最大程度保护人民生命健康，也最大程度稳住了经济社会发展基本盘。中国将加大宏观政策调节力度，采取更加有效的举措，努力实现全年经济社会发展目标任务。下半年，我们将召开中国共产党第二十次全国代表大会，描绘下一个阶段中国发展蓝图。中国将立足新发展阶段，贯彻新发展理念，积极构建新发展格局，努力实现高质量发展。中国将继续提高对外开放水平，建设更高水平开放型经济新体制，持续打造市场化、法治化、国际化营商环境。热忱欢迎大家在中国投资兴业，加强经贸合作，共享发展机遇。

习近平指出，金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家合作的重要平台。当前，金砖合作进入高质量发展新阶段。希望企业家发扬坚韧不拔、勇立潮头的精神，做开放发展的推动者、创新发展的领军者、共享发展的践行者，给金砖合作加油加力，让发展成果更多更公平惠及全体人民。只要我们高扬互利共赢之帆、把稳团结合作之舵，金砖国家这艘大船就一定能够乘风破浪、驶向更加光明美好的彼岸。

2022年金砖国家工商论坛于6月22日在北京以线上线下结合方式举行。南非总统拉马福萨、巴西总统博索纳罗、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席论坛开幕式并致辞。金砖国家经贸部长、驻华使节及工商界代表共约1000人出席。

胡春华主持开幕式

好的发展环境，确保全市社会政治大局持续平安稳定，以漯河一域之安全稳定为全省、全国的安全稳定做出贡献。

贾宏宇强调，要精准发力，落实措施。通过全力维护政治局面稳定，深入排查化解涉稳风险，加强社会面管控，落实涉法涉诉信访、值班备勤和应急处置等相关措施，从严从细从实抓好防风险、保安全、护稳定各项工作，守住“五个不发生”底线。要强化组织，压实责任。政法各部门广大党员干部特别是领导干部要坚守岗位深入一线，持续跟踪问效，发现问题及时研究处理。政法各部门要树牢“一盘棋”思想，做到协调联动，形成合力；要坚持把纪律挺在前，对因思想不重视、措施不得力、责任不到位、工作作风漂浮等导致发生安全稳定问题的，严肃追责问责。

贾宏宇在调研全市党的二十大安保维稳工作时强调

## 以关键时刻的强有力举措 坚决打赢安保维稳这场硬仗

本报讯 (记者 刘丹) 6月22日下午，根据市委安排，市委副书记贾宏宇带队到市委政法委调研全市党的二十大安保维稳工作，并召开座谈会。市委常委、市委政法委书记李中华主持会议。副市长、市公安局局长张飞，市中级人民法院院长陈松林，市人民检察院检察长杜永召参加。

座谈会上，听取公检法司四个部门关于本系统近期安保维稳工作开展情况及市委政法委对全市安全稳定工作的汇报后，贾宏宇指出，今年以来，我市政法系统勇于实践、敢于创新、周密部署，各项工作有条不紊、扎实推进，有力维护了全市经济社会的和谐稳定。

贾宏宇强调，党的二十大是全党全国

## 漯河市首届“漯创乐业”系列之创响沙澧 创业大赛决赛暨颁奖典礼成功举办

贾宏宇致辞并颁奖

本报讯 (记者 刘丹) 6月22日，“中国创翼”“豫创天下”“凤归中原”漯河分区赛、漯河市首届“漯创乐业”系列之创响沙澧创业大赛、“利通杯”第四届青年创业大赛、第二届乡村振兴创业大赛决赛和颁奖典礼在漯河市非公企业党建学院成功举办。市委副书记贾宏宇致辞并为获奖选手颁奖。市人大常委会副主任邵成山、市政协副主席罗伟民出席并颁奖。

贾宏宇在致辞中代表市委、市政府向长期关心支持创新创业工作的社会各界人

士表示衷心感谢，向进入决赛的选手表示热烈祝贺。他指出，多年来，市委、市政府高度重视创新创业工作，对打造创业创新新平台、培育创业创新主体等作出了全面部署，先后出台了一系列含金量高的政策措施，推动全市掀起创业创新热潮，有效有力地激发了经济社会发展的动力和活力。

贾宏宇强调，本次创业大赛的举办，是助力漯河实施创新驱动发展战略的实际行动。本次创业大赛，是激发青年创新活

力、服务青年创业的有效载体。大赛历时三个多月，涌现出一批题材新颖、创新性强、市场潜力大的创业创新项目，充分展现了我市创业者大胆创新、勇于担当、坚韧执着的精神，展示了创业创新成果，描绘了美好发展前景。他希望广大创业者进一步创新思路和方法，抓住高质量发展转型带来的机遇，创造出更多的新技术、新产品，努力打造本行业的品牌企业、旗舰企业。各级各有关部门要高度重视和支持创新创业工作，为全市创

者创造更有利的条件、营造更浓的创业氛围、搭建更广阔的创业舞台，把“漯创乐业”创业品牌擦得更亮、叫得更响，引导各类创业者来漯河，在漯安居乐业，以创业创新的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本次决赛主要采取路演和评委现场提

问的方式进行，经过激烈角逐和现场评审，共评选出主体赛制造业一等奖、主体赛服务业一等奖、特别贡献奖等8个奖项17名获奖选手。

落实疫情防控措施的人，明确了法律责任。遵规守法是每个公民的责任和义务。对于这部关于疫情防控的法规，我们同样要自觉遵守。

疫情防控离不开我们每个人的紧密配合。疫情防控中，每个人的位置都无可替代。从严落实常态化疫情防控举措，需要紧紧依靠群众。广大群众应以主人翁的姿态，当好第一责任人，自觉承担防控责任，筑起群防群控严密防线，保障自身健康和生命安全，助推经济社会平稳发展。

## 人人都是第一责任人

■陈全义

6月21日，市七届人大常委会第四十七次会议表决通过《关于落实新冠肺炎疫情防控常态化防控相关措施的决定》(以下简称《决定》)，为我市疫情防控工作提供了法治保障。

疫情防控中，人人都是第一责任人。目前，全国疫情呈现稳定下降态势，疫情防控形势持续向好，一些人出现了麻痹思想、侥幸心理、松劲心态。思想上松一寸，行动上就会散一尺。松

懈、麻痹是当前疫情防控工作的大敌。我们要珍惜来之不易的疫情防控成果，慎终如始落实好常态化防控举措，坚持抓早抓小抓基础，当好自身健康的第一责任人，做好个人防护，以最小的代价实现最大防控效果，以最小的影响维护正常生产生活秩序。

依法遵守疫情防控各项规定是每个公民的职责和义务。针对近期出现扫码人员减少迹象，《决定》明确提出“个人进入相关场所应当主动扫场所码”，突出

引导公众增强责任意识和自我防护意识，营造疫情防控人人有责的法治氛围。同时，《决定》将接受核酸检测、来(返)漯报备、配合流行病学调查、接受医学观察和健康监测等防控措施纳入依法管理范畴。这是运用法治思维和法治方式开展疫情防控工作。按照要求扫码、接受核酸检测、来(返)漯报备等，既是对自己的健康负责，也是对他和社会负责，每个人都应积极配合。《决定》突出依法依规，针对未按照规定

报备热线:3138872

广告经营许可:411004000038

胡春华主持开幕式

胡春华主持开幕式